
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 020/2020 DO 02º PERÍODO ORDINÁRIO, 
4º SESSÃO LEGISLATIVA, DA 14º LEGISLATURA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE PIÊN, EM 25 DE AGOSTO DE 2020, SOB A PRESIDÊNCIA 
DO SR.EDUARDO PIRES FERREIRA. 
 

Aos vinte e cincodias do mês de agosto do ano de 2020, às dezenove 
horas, no Auditório da Câmara Municipal do Poder Legislativo de Piên, 
Estado do Paraná, realizou-se avigésimaSessão Ordinária do período, 
estando presentes o Vereador Presidente Eduardo Pires Ferreirae os 
Srs. VereadoresJoel Cavalheiro, Rogério Sadi da Silva,CleverBeil,Élio 
Irineu Taborda, João Nunes,José Joanicio Cubas Machado, Gerson 
Roberto Honório e Jucélia GuintaTureck.Por determinação do 1º 
Secretário o Presidente solicitou ao servidor Mauricio da Cruz a leitura 
dos trabalhos da sessão.Havendo o quórum regimental de Vereadores, o 
Sr. Presidente declarou aberta a sessão com a seguinte ordem do dia: 
Leitura da Ata da Sessão Anterior, que, uma vez lida, foi aprovada e 
assinada por todos. Leitura das correspondências recebidas: Ofício nº 
160/2020 do Gabinete do Prefeito, em resposta à Indicação nº 
027/2020.Leitura do Requerimento sob Protocolo nº 37 de 25/08/2020. 
Leitura e discussão da Indicação nº 030/2020 de autoria do Vereador 
Joel Cavalheiro, que após lida e discutida, pois aprovada por 
unanimidade de votos. Em seguida, passou-se para a palavra livre. O 
Vereador Joel Cavalheiro solicitou informações do Poder Executivo sobre 
o motivo pelo qual as obras nas Ruas Foz do Iguaçu e na Subida das 
Moças estão paralisadas. Ainda comentou sobre a resposta enviada pelo 
Poder Executivo em relação a sua Indicação sobre a implantação de um 
centro de atendimento aos pacientes do COVID-19. O Vereador Rogério 
Sadi da Silva pediu envio de ofício ao Poder Executivo solicitando para 
que seja realizada a manutenção da iluminação pública em frente ao 
Hospital e no trevo de Trigolândia. O Vereador João Nunes requereu 
envio de ofícios ao Poder Executivo solicitando para que seja retomado o 
pagamento de adicional de insalubridade aos agentes de saúde, visto 
que o município vem recebendo recursos para o combate á pandemia. 
Pediu informações sobre o responsável pelo cemitério municipal e como 
funciona a autorização para as marmorarias de outras cidades atuarem 
neste cemitério municipal. Solicitou para que sejam realizadas as 
manutenções nas Ruas São Francisco de Assis e da Baixada. O 
Vereador Gerson Roberto Honório requereu envio de ofício ao Poder 
Executivo solicitando para que seja realizada uma operação “tapa 
buracos” para manutenção das estradas do município devido às chuvas 
dos últimos dias. Também comentou sobre o acúmulo de água na rua 
próxima ao Portal da Cidade.Nada mais havendo a ser tratado, o Sr. 
Presidente agradeceu pela presença de todos e encerrou a sessão, 
mancando a próxima sessão para o dia 1º de setembro de 2020, às 
dezenove horas. Eu, Gilson Hilgenstieler, Servidor Técnico Legislativo, 
por determinação do1º Secretário, lavrei esta ata que, após lida e 
aprovada, será assinada por todos. 


